A keresett P pontra PBA< = « és PAO< = 2a, ahol O a derékszog csucsa. A PAO sz6g az ABP haromszog
kiils6 szoge, igy egyenlé a B-nél és P-nél levs bels6 szogek Osszegével. Mivel az el6bbi bels6 szog «, a kiils6 szog 2«
igy az utobbi belsd szog is a, tehat az ABP haromszog egyenls szart, AP = AB, ezért P a derékszog mésik szaranak
és az A pont koriil AB sugarral leirt kornek a metszéspontja.

Megoldast csak akkor kapunk, ha a korivnek van kozos pontja a szog masik szaraval, és ez a pont nem az O pont
(kiilonben ugyanis a kérdéses szogek nagysaga 0°). Ha P létrejott, akkor az APO derékszogl haromszoghen AP az
atfogo, ez a legnagyobb oldal. Ezért a megoldhatosag feltétele: AP = AB > AO, vagyis hogy A kézelebb legyen O-hoz,
mint B-hez.
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